
FAR:s medlemspanel 
november 2023

Hållbarhet



Antal svaranden: 162 byråledare 
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Har ni ett strukturerat hållbarhetsarbete i den egna 
verksamheten? 
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Har ni upprättat en hållbarhetsredovisning för det 
egna företaget? 
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Nej, men vi planerar att göra det



Vilken standard eller ramverk 
användes för 
hållbarhetsredovisningen?
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Är hållbarhetsredovisningen 
granskad av revisor?
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Finns det ett intresse hos era kunder att diskutera 
hållbarhet?
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Erbjuder ni hållbarhetsrådgivning som en specificerad 
tjänst? 
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Har ni genomfört granskning av 
lagstadgad hållbarhetsrapport?
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Hur många granskningar har ni i 
så fall genomfört?
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Har ni genomfört granskning av 
frivilligt upprättade 
hållbarhetsredovisningar? 
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Anser ni att ert företag har tillräcklig kompetens inom 
hållbarhet
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På vilket sätt kan FAR hjälpa ert företag inom hållbarhetsområdet?

Sida 11
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